

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30394/08.07.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 274/2016

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης συμμετοχής στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014 - 2020 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ (09), που συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ με τίτλο ΠΡΑΞΗΣ: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», τρία (3) ΥΠΟΕΡΓΑ ΑΥΤΟΥ: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Συσσίτιο, Κοινωνικό Φαρμακείο (Κωδικός MIS: 5001294)»

Σήμερα στις **7 Ιουλίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 29279/01.07.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 01.07.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης συμμετοχής στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014 - 2020 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ (09), που συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ με τίτλο ΠΡΑΞΗΣ: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», τρία (3) ΥΠΟΕΡΓΑ ΑΥΤΟΥ: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Συσσίτιο, Κοινωνικό Φαρμακείο (Κωδικός MIS: 5001294)».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 29688/05.07.2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Εκδόθηκε η με αριθμ. πρωτ. 1555/07.06.2016 Πρόσκληση, (Κωδικός: ΑΤΤ024 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής, για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας (09) «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ - ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ», του Ε.Π. «Αττική» 2014 - 2020, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ, για την υποβολή προτάσεων επιχορήγησης έργου (Πράξη), με την ονομασία «Δομή Παροχής βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο».

Η προκηρυσσόμενη Πράξη αφορά την χρηματοδότηση δομών με την ονομασία «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος, των οποίων η λειτουργία είναι διάρκειας τριών (3) ετών.

Ημερομηνία έναρξης: 01.11.2016.

Ημερομηνία λήξης: 31.10.2019.

Στόχος αυτής είναι η αντιμετώπιση του φαινομένου της ακραίας φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού μέσω της υποστήριξης ομάδων του τοπικού πληθυσμού που πλήττονται ή απειλούνται από τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό.

Σημειώνεται ότι η Πράξη είναι συμβατή με την Εθνική Στρατηγική Κοινωνικής Ένταξης (ΕΣΚΕ) που έχει εκπονηθεί από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η οποία θέτει τις προτεραιότητες της Ελληνικής Πολιτείας για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, καθώς και με την Περιφερειακή Στρατηγική Κοινωνικής Ένταξης (ΠΕΣΚΕ) της Περιφέρειας Αττικής.

Ο Δήμος μας, συμμετέχει ως συμπράττων φορέας στο έργο, με δικαιούχο τον Κοινωνικό Συνεταιρισμό «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων (ΚΣΔΕΟ) «ΕΔΡΑ», που εμπίπτει στην κατηγορία των δυνητικών δικαιούχων, βάσει της εν λόγω πρόσκλησης και θα κατατεθεί προς έγκριση το ΤΔΕ με τρία (3) ΥΠΟΕΡΓΑ: «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο» και με Κωδικό MIS : 5001294.

Στο Μνημόνιο Συνεργασίας το οποίο θα πρέπει να συναφθεί μεταξύ του Συνεταιρισμού «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων (ΚΣΔΕΟ) «ΕΔΡΑ», δικαιούχου της Πράξης και του συμπράττοντα Δήμου Ιλίου, περιγράφονται ο ρόλος και οι αρμοδιότητες του κάθε Φορέα.

Η υποβαλλόμενη πρόταση θα αφορά τη χρηματοδότηση των τριών (3) προαναφερόμενων δομών, ως αυτές αναφέρονται κατωτέρω:

ΕΙΔΟΣ ΔΟΜΗΣ	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΟΜΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΜΗΝΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΘΡΩΠΟΜΗΝΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
1. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ	ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ	1	36	36
		ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ	1	36	36
ΣΥΝΟΛΟ			2		72
2. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ	ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ	ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ - ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ	1	36	36
		ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ	1	36	36
ΣΥΝΟΛΟ			2		72
3. ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ	ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ	1	36	36
		ΜΑΓΕΙΡΑΣ	1	36	36
		ΒΟΗΘΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ	1	36	36
		ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ή	1	36	36

	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ		
ΣΥΝΟΛΟ	4		144
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ	8	36	288

Ο συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης ανέρχεται στο ποσό των 477.360,00€.

Επιλέξιμες δαπάνες της Πράξης, είναι οι δαπάνες λειτουργίας των δομών, που περιλαμβάνουν:

Τις άμεσες δαπάνες προσωπικού (συμβάσεις ορισμένου χρόνου και συμβάσεις έργου που αφορούν φυσικά πρόσωπα, για την παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών.

Τις λοιπές δαπάνες που θα αποζημιωθούν κατ' αποκοπή, 30% επί των επιλέξιμων άμεσων δαπανών προσωπικού, που καλύπτουν προμήθεια αγαθών, γραφική ύλη, δαπάνες δημοσιότητας, καθαριότητα κ.ά.

Οι ανωτέρω δομές δεν θα επιβαρύνουν οικονομικά το Δήμο, αντιθέτως θα ενισχύσουν το ανθρώπινο δυναμικό της Κοινωνικής Υπηρεσίας στην υλοποίηση των δράσεων της.

Ο Δήμος Ιλίου θα έχει την εποπτεία της υλοποίησης της Πράξης. Επίσης, θα διευκολύνει με κάθε δυνατό τρόπο τη ροή της πληροφόρησης και επικοινωνίας μεταξύ των δομών και των σχετικών υπηρεσιών του, ή άλλων εποπτευομένων φορέων.

Ο δικαιούχος θα συμμετέχει με όλες τις αρμοδιότητες και υποχρεώσεις της Πράξης, όπως αυτές ορίζονται στην πρόσκληση ΑΤΤ024, με την υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε φάση υλοποίησης της πρότασης.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης, ως ακολούθως:

1. Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου, ως συμπράττων Φορέας, στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014 – 2020 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ (09), που συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ με τίτλο ΠΡΑΞΗΣ: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», με τρία (3) ΥΠΟΕΡΓΑ ΑΥΤΟΥ: «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ιλίου» (Κωδικό MIS: 5001294), με δικαιούχο τον Κοινωνικό Συνεταιρισμό «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων (ΚΣΔΕΟ) «ΕΔΡΑ», που εμπίπτει στην κατηγορία των δυνητικών δικαιούχων, βάσει της προαναφερόμενης πρόσκλησης.

2. Εξουσιοδότηση του Δήμαρχου για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας, καθώς και κάθε άλλου νόμιμου εγγράφου που θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της Πράξης αυτής.

3. Ορισμός της Αντιδημάρχου Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας, ως Εκπροσώπου του Δήμου Ιλίου, για την υλοποίηση της παρούσας Πράξης.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, τον λόγο πήρε η Αντιδήμαρχος κ. Αλεβίζου Ανδριάνα και έκανε την εξής προσθήκη στον τίτλο ΠΡΑΞΗΣ με τη φράση ΙΛΙΟΝ ΣΤΗΡΙΞΗ, ήτοι ο τίτλος θα έχει ως κατωτέρω: **Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», με τρία (3) ΥΠΟΕΡΓΑ ΑΥΤΟΥ: «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ιλίου» - ΙΛΙΟΝ ΣΤΗΡΙΞΗ (Κωδικό MIS: 5001294), με δικαιούχο τον Κοινωνικό Συνεταιρισμό «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων (ΚΣΔΕΟ) «ΕΔΡΑ»**

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου, ως συμπράττων Φορέας, στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014 - 2020 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ (09), που συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ με τίτλο ΠΡΑΞΗΣ: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», με τρία (3) ΥΠΟΕΡΓΑ ΑΥΤΟΥ: «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ιλίου» - ΙΛΙΟΝ ΣΤΗΡΙΞΗ (Κωδικό MIS: 5001294), με δικαιούχο τον Κοινωνικό Συνεταιρισμό «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων (ΚΣΔΕΟ) «ΕΔΡΑ», που εμπίπτει στην κατηγορία των δυνητικών δικαιούχων, βάσει της προαναφερόμενης πρόσκλησης.
2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας, καθώς και κάθε άλλου νόμιμου εγγράφου που θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της Πράξης αυτής.
3. Ορίζει την Αντιδήμαρχο Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας κ. Αλεβίζου Ανδριάνα, ως Εκπρόσωπο του Δήμου Ιλίου, για την υλοποίηση της παρούσας Πράξης.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ